

贾老板的“绿色生意经”

□记者 刘琰

强市的发展目标做出更大的贡献。

“过去生活讲温饱，现在生活讲小康。”10月29日，在市区一家大型超市里，正在选购杂粮面的李老先生乐呵呵地说，“现在，不但要吃饱，还要吃的绿色，吃出健康。”十七大以来，随着生活水平的不断提高，像李老先生这样注重营养、讲究科学饮食的人越来越多。现在，无论是酒店宴请，还是家庭日常生活，人们谈论最多的话题就是：绿色食品保安全，五谷杂粮保健康。

从过去少人间津，到现在的“抢手货”，杂粮地位的变迁折射出百姓生活的巨大变化。作为专门生产杂粮产品的周口市翔耀食品有限公司负责人，贾生全对此深有感触：“党的政策好，老百姓的生活越来越好，我是赶上了好时候啊！”

贾生全是众多享受到党的好政策的创业青年之一。和多数农家子弟一样，贾生全外出打工，当过工人，做过推销员。由于推销工作需要，贾生全经常与超市打交道。通过细心观察，他发现，家乡田地里那些土生土长的农产品因未经过加工处理，大多

价格偏低。而在现代社会，老百姓生活越来越好，人们更注重饮食健康，五谷杂粮备受青睐，市场上精品包装的杂粮面粉却极少。他从中发现了商机。2008年6月，贾生全毅然辞职返回家乡，在有关部门的帮助下办厂，专门生产精品杂粮面，没想到一炮打响。从此，他的生意越做越大，产品畅销省内外。

从2008年创业以来，贾生全凭借党的好政策、各级政府的大力支持，锐意进取，不断带领企业前进。翔耀食品公司从一家资产只有几万元的小团队发展成为一家市级农业产业化重点龙头企业。

2008年，贾生全被授予川汇区“创业标兵”称号；2009年，被授予周口市“创业之星”称号。2009年，翔耀食品项目获得市创业项目优秀奖。

创业有成之后，贾生全怀着强烈的社会责任感回报社会，先后招聘返乡农民工、下岗工人40余人，帮助其实现就业再就业。他还热心慈善事业，累计资助各类困难群体数万元……

和众多创业成功人士一样，贾生全有自己的愿望。他希望自己的企业能够生产出更多更好的绿色食品，让更多的人享受到发展的成果。

迎接十八大 喜看新变化

开栏的话：为迎接党的十八大胜利召开，从即日起，本报开设“迎接十八大 喜看新变化”栏目，从不同角度记录周口科学发展跨越发展的成功实践和丰硕成果，生动展现周口日新月异的变化，从而进一步增强全市人民坚持科学发展的信心，激发全市人民建设周口的豪迈热情，为实现富民

郸城“泥人张”荣获省首届民间艺术展一等奖

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 孙守功）日前，“郸城泥人张”张振福代表我市非物质文化遗产项目参加首届河南民间艺术展，参展作品39件。在现场展演中，“郸城泥人张”以其古朴粗犷、形象逼真、出神入化的精湛技艺受到与会领导和专家的一致好评。

其作品《阳光下》在展出的800多件展品中脱颖而出，荣获一等奖。

据悉，这次由河南省文化厅主办、省群众艺术馆承办的首届河南民间艺术展从2012年9月28日开始，到11月1日结束。

白炽灯正在淡出市场

本报讯（记者 赵金）去年年底，我国印发了《关于逐步禁止进口和销售普通照明白炽灯的公告》，规定从2012年10月1日起，全国禁止进口和销售100瓦及以上普通照明白炽灯。一个月过去了，记者走访发现，现在这种大功率的灯泡销量很少，节能灯已成为市场主流。

昨日，记者走访了市区内几家超市与灯具市场发现，柜台上摆放和销售的几乎全部是节能灯

或LED灯，100瓦及以上普通照明白炽灯基本已经销声匿迹。“目前，我们这只有60瓦以下的白炽灯。”在一家超市，销售人员指着货架说，100瓦及以上的白炽灯早就不卖了。在其他灯具店，销售的灯具也以节能灯和LED灯为主。正在选购灯具的张女士说，自己家里早就不用白炽灯了。虽然白炽灯泡很便宜，但不仅费电，还容易坏，长远来看还是节能灯更省钱。



升一次国旗，受一次教育。每周一上午，市直幼儿园都隆重举行升国旗仪式，对孩子们进行爱国主义教育。

记者 李寒 摄

川汇新闻

川汇区召开“讲党性、重品行、作表率、谋发展”加强领导班子思想政治建设活动民主生活会

区委书记孙敬林主持会议并作重要讲话

本报讯 10月26日，川汇区召开“讲党性、重品行、作表率、谋发展”加强领导班子思想政治建设活动民主生活会。区四个班子领导在会上深入查找各自在工作中存在的问题，深刻剖析原因，明确整改方向，提出改进措施。区委书记孙敬林主持会议并作重要讲话。郭志刚、田庆杰、陈朝栋、叶长丽等区领导以及区两办、区委组织部工作人员参加了会议。

会上，四个班子领导分别对照活动要求，紧密联系个人思想、具体工作、廉洁自律和全区经济社会发展实际，进行了实事求是的评价，并针对存在的问题开展了批评与自我批评，提出了针对性较强的整改方向和具体措施。大家讲工作、谈体会、摆问题、找原因，气氛热烈。整个民主生活会严肃认真，达到了统一思想、深化认识、明确方向的目的。

孙敬林在讲话中指出，市委开展以“讲党性、重品行、作表率、谋发展”为主要内容的思想政治建设活动，是从加强党的建设新要求和改革开放新形势出发，对加强领导班子和领导干部

在政治品格、思想境界、道德修养、工作作风、科学发展、廉政建设等方面提出的基本要求，既是贯彻落实中央、省委精神的实际行动，又是转变领导方式的重要前提，既是解决突出问题的有效途径，又是整改提高工作的重要举措，以通过加强思想政治建设，真正解决责任意识不强，群众观念淡薄，工作作风不深入、不具体、不扎实，缺乏干事激情，干部管理有待加强，为政不够廉洁等突出问题，真正把领导班子建设成为团结带领全市人民拼搏进取、务实发展、创先争

优、奋力实现富民强市新跨越的坚强领导集体。可以说，开展此次思想政治建设活动具有很强的针对性、特殊性和紧迫性，可谓正当其时、正逢所需、势在必行、意义重大。

孙敬林强调，全区要进一步统一思想，提高认识，深刻理解开展思想政治建设活动的重要意义，切实增强参与思想政治建设集中活动的自觉性和主动性。要在开好征求意见会、民主生活会的基础上，继续开好集中查摆会、群众评议会，按照时间节点完成各项任务。要结合各自工作

实际，以“讲作”活动为动力，努力做好各项工作，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

孙敬林最后要求，在开展“讲作”活动中，区级领导干部要带头做好表率，一要增强学习意识，做勤学习的表率；二要增强大局意识，做团结务实的表率；三要增强责任意识，做务实发展的表率；四要增强忧患意识，做廉洁自律的表率；五要增强为民意识，做求真务实的表率，要以自身实际行动带动全区思想政治建设活动的深入开展。

（樊范茜 周艳）

区委宣传部立足职能扎实推进党务公开工作

本报讯 区委宣传部高度重视党务公开工作，坚持将党务公开作为提升党组织公信力、密切党群干群关系、促进社会和谐稳定的重要举措，精心组织、狠抓落实，有力地推动了全区党务公开工作深入开展。（康志华）

工作方案，把其作为加强党的建设和党务管理的一项重要内容来抓，做到组织、领导、实施、考核四落实。凡是党务公开的重点内容都充分听取党员的意见进行整改，接受群众监督。作为区党务公开成员单位，该部立足新闻宣传职能，发挥媒体作用，大力宣传党务公开的内容、做法、效果和经验，助推党务公开工作深入扎实地开展。（康志华）



近日，区“两违”治理联合执法组依法对中心城区六一路村民在路边私自搭建简易建筑进行了强制拆除。该建筑属典型违章建筑，经过办事处、城管局工作人员多次劝阻，房主仍未在规定期限内自行拆除，区“两违”治理联合执法组依法对其进行强制拆除。

理效明 摄

城北办事处民心路向民心

本报讯 10月25日，川汇区城北办事处辖区C034孙老庄至大朱楼乡村公路施工现场，一辆工程车正缓缓行驶。这是川汇区城北办事处斥资50余万元实施的民生工程项目。孙老庄是邵火庙行政村的一个自然村，原属淮阳县，2004年划归川汇区，两村之间的公路一直未修，给沿线村民造成诸多不便。为方便群众生产生活，促进区域经

济发展，区人大代表今年提出新修该公路的建议，区委、区政府把这个建议列为2012年人大代表建议重点办理。城北办事处协调区交通运输局，成立专门领导小组，负责具体工作落实。该路段10月18日公开招标，10月22日施工单位陆续入场，工程正式开工。项目建设设计里程为2公里，总投资54万多元，预计12月全部竣工。（王朝恩）



我市对残疾人有哪些优惠政策？

淮阳县赵先生（153XXXXXXXX）：我是淮阳县的一位残疾人，目前从上到下都比较关注民生问题，请问针对我们残疾人我市有什么具体的优惠政策？

淮阳县残联相关负责人：按照目前执行的相关文件规定，我市针对残疾人有如下优惠政策：税收优惠。对于残疾人员个人提供的劳务，免征营业税；对于残疾人员的个人所得，由纳税人提出申请，报市地方税务局审核批准，暂免征收个人所得税；对于民政部门举办的福利工厂和街道办的非中途转办的社会福利生产单位，凡安置“四残”人员占生产人员总数35%（含35%）以上，暂免征收所得税。凡安置周口市“四残”人员占生产人员总数35%以上的，暂免征收土地使用税；对于无劳动能力、无法定抚养人、无生活来源的残疾人，属城镇户口的，由社会福利院收养或当地劳动和社会保障部门、民政部门发给最低生活保障金和救济金；属农村户口的，由所在农村基层组织，按五保户供养的办法，保障基本生活。

记者 李瑞才 整理

百年隆庆祥：做上乘服装

8月28日，拥有400年家族制衣历史的隆庆祥北京老店复业一周年。汲取宫廷制衣精髓的隆庆祥，制衣历史可追溯到公元16世纪的明朝，先祖为穆宗（1537—1572）隆庆帝定制朝袍，得赐御封，隆庆祥皇室制衣工艺传奇由此开始。到了清代，沿袭祖上皇家工艺并融入满族传统服饰风格的独特制衣技艺被王公贵族所崇尚，亦获乾隆皇帝嘉奖，风光无限。20世纪初其传承人游历欧洲学习西式服装制作技法，上世纪80年代回国并于1995年以经营面料起家开始续写传奇，目前在中国开设百余家直营门店，17年来为数以十万计的中国精英阶层人士提供个性化专属性的尖端量身订制服务。

纵览隆庆祥，低调而不张扬，敢于创新的同时却默默坚持着数百年来一贯的精神传承，那就是对奢华细节的无限热忱和对上乘品质的完美追求始终如一。

（庆祥）

川汇区老年书协举办喜迎十八大书画展

本报讯 10月29日，川汇区老年书协喜迎十八大书画展在老年活动室开展，区委老干部局、区老年书画协会等有关负责同志、部分老干部及书画爱好者参观了展出。

此次活动为期3天，作品分为书法和绘画两大类，展出近200幅书画作品，作者全部是来自川汇区的老年书画爱好者。他们之中有国家级书画研究会成员8人、省级4人。年龄最大的参展会员已93岁高龄。参展的作品中有些已被《老人春秋》等杂志选登过。

作品参展的胡殿隆老人是原小桥办退休干部，自幼爱好书法，他说：“在党中央的正确领导下，我们祖国发生了翻天覆地的变化，神九升天、蛟龙下海，这都让我们内心

感到自豪。为了迎接十八大的胜利召开，我们纷纷挥毫泼墨，用作品表达我们的爱国热情。”

据区书画协会副会长赵树政介绍，川汇区老干部书画展每年都会举办一次，活动得到了区委老干局的大力支持，每年都拿出资金用于开销，活动的长期开展，吸引了许多老干部书画爱好者参加。今年展览的百余幅作品，内容广泛，形式多样，品位高雅，主题鲜明，热情讴歌了新中国成立以来取得的辉煌成就，充分表达了全区老干部热爱党、热爱祖国、热爱周口的情怀，展示了全区老干部热

爱所学、老有所乐、老有所为、昂扬向上的精神风貌。

（樊范茜 周艳 卢文涛）

讲党性、重品行、作表率、谋发展 实现追赶跨越发展

川汇区民政局调查问卷问民意

本报讯 “行使民主监督权力，积极参与民政评议，提出您的宝贵意见，共同促进民政建设。”日前，区民政局行评办组织征求意见小组，由局党组带队，走上街道，发放“征求意见调查问卷”，就民政部门机关作风、能力建设、服务质量、办事效率、政务公开、依法行政、执法为民、廉政勤政等方面广泛征求社会各界的意见和建议。

开展民意调查问卷之前，民政局行评领导小组就此次活动召开了专题会议，要求广大干部职工结合民政事业认真思考：是否做到了科学发展？是否做到了以人为本？答案要让广大人民群众说了算。

该局在活动中诚恳地听取和收集党政领导、有关部门、社会各界、广大群众的意见和批评，以群众满意不满意、高兴不高兴为尺度，让群众当裁判员，并以这次发放“调查问卷”活动为契机，真心实意征求意见，请社会各界和人民群众帮助查找工作中的问题和不足，真正做到问计于民、纳谏于民，增强执政为民意识，更好地为人民群众办实事、办好事。同时，注重更新思想观念，简化办事程序，提高办事效率和办事质量，促进民政工作科学发展。

该局此次发放的“向人民汇报，请人民评议”调查问卷，涉及“您对民政部门的工作状况的满意度”“您对民政系统行风与前几年相比有无好转”等20余个方面的内容。活动共发放问卷1000余份，回收率达到99.6%。

调查活动结束后，该局对调查问卷中的意见建议和指出的问题，全部进行分类、梳理归纳和分析，并对所提的建设性、可操作性、具有实际应用价值的意见建议和问题，分类反馈给有关股室和下属单位，并要求各股室和各下属单位结合实际，迅速研究制定改进工作的具体措施，以推动下一阶段全区民政系统工作健康有序开展。

（李守伟 马晓明）